

无名英雄哥致死保持托举姿势

《青年问禅师》系列段子网络爆红

网传兰博基尼改出租车系恶搞

“托举哥”救人溺亡 至死保持托举姿势

网友:照亮无名英雄回家之路

6月19日,福州一男子为救一跳江自杀的女子,不幸罹难。当人们发现他的遗体时,他依然保持着救人时的托举姿势,被网友尊称为“托举哥”。因当地警方无法核实其身份,也未找到家属,该男子成为全国首位获见义勇为荣誉称号的无名人士。

“托举哥”的遗体嘴巴微张,牙关紧咬,双手向前环抱,一副死命要将人向上托举的样子……他和落水女子非亲非故,竟如此奋不顾身地去救人,直到生命最后一刻,而所有人竟然都不知道他的名字。

当福州市公安局仓山分局的干警们发布微博寻找这名无名英雄的身份时,被感动的广大网友一起行动“照亮无名英雄身后回家之路”,并尊称其为“无名英雄哥”。

舍身救跳江女子
至死他都保持托举姿势

福州市公安局仓山分局水上派出所民警唐庆泉告诉记者,6月19日凌晨接到报警称,金山大桥桥北有两人溺水。随后,警方立即动用“110”快艇进行水上搜救,未果。清晨5时,警方发现了两具遗体。

“我到现在都忘不了那个场景,他不断用力把落水女子往上推,自己却淹没在水里,我和他一起去救人,我几次差点就拉到了那个女子的手。”当时在现场参与救人的花旭回忆道,“等我上岸准备找个棍子再来救人时,他们都不见了。”“更让我没有想到的是,他直到最后还保持着这个托举的姿势。”花旭带着记者来到事发地点,讲述当晚发生的事,他眼睛红红的。

记者在水上派出所看到了6月19日凌晨2时25分落水女子同事江烨的笔录。江烨称,救人男子和这名落水女子并不认识,只是当时听到呼救声后,立即跳下水救人,后来两个人都淹没在了水里。

福州市公安局仓山分局政治部主任唐亮说,事发当天,警方就在当地媒体上刊登寻人启事,然而一周之后,仍然没找到救人男子的家属。

唐亮告诉记者,6月27日,由于实在没办法核实救人男子的身份,也没能找到他的家属,仓山分局申请为这位舍己救人的无名男子申报“见义勇为”的称号,最终获得了批准。

“这位英雄成为全国首位获得‘见义勇为’荣誉称号的无名人士。”唐亮说。



无名男子的遗体仍保持着救人时的托举姿势,网友希望找到其家人,让英雄的名字被世人记住。

英雄,你到底是誰?
福州全城寻找

没有名字,没有证件,只有遗体被打捞上来时拍摄的两张照片。

“英雄,你姓甚名谁?你家在何方?在这世上,牵挂你的人还有谁……”6月27日,福州市公安局仓山分局在其官方微博上发帖“追寻福州无名英雄”,发动网友一起“照亮无名英雄身后回家之路”。

连日来,相关微博已被转发数万次,数万网友参与爱心接力,祝愿英雄一路走好。一位网友说,“完整的离开这个世界是我们民族的传统,我们不喜欢英雄的遗体就这么支离。英雄不应就此逝去,他的名字应被记住。”

另一名网友说:“英雄的家人还不知道他为了救人已经离开人世,转发为他寻找家人。”

“英雄的罹难是大义,但他的身后却是一个家庭,他的家人也会因此而承担更多。”在微博上,不少网友希望早日找到无名英雄的家人,对其捐款。“一个貌似30多岁的男人,应该是家里的顶梁柱。希望通过捐款,能稍微减轻一些无名英雄家人的悲痛。”

奔涌的感动不只在网络上。7月1日,数百名素不相识的福州市民冒着高温,来到“托举哥”救人的闽江边,追思英雄。没有催人泪下的发言,没有隆重的会场,人们面朝江水默哀,将菊花撒向江中…… (据《山东商报》)

《青年问禅师》
系列段子网络爆红

核心提示

物理青年与参禅大师之间有交集吗?答案是肯定的,两者不但有交集,而且还能碰撞出激烈的火花。



克莱因瓶

7月4日,《青年问禅师》的系列问答在微博、人人网及博客上不断出现,传播之势不断壮大,版本不断升级。需要强调的是,其中的青年都是物理系的高材生,他们把自己想不明白的人生困惑抛向禅师,禅师以禅语解道,而这些不悔悟的小青年却以物理学的各种现象反驳之。不得不说这是一场智慧的对话、跨领域的雷人碰撞,网友哑然:原来物理学也可以这么FASHION(时尚),而这年头,不学点物理还真当不了禅师。

第一回合:物理青年胜禅师

青年问禅师:“我的头脑被这繁杂的世俗填满,如何是好?”

禅师说:“你画一个瓶子,它总有出口。你不把里面的东西倒出来,怎么把新的装进去?”

青年若有所思,画了一个克莱因瓶(克莱因瓶没有内部和外部之分)。

禅师沉默。

青年又问禅师:“我喜欢一个姑娘,但是我和她相距千里,她又不喜欢我。”

禅师浅笑,答:“得不到的就是得不到,这就是没有缘吧,你和她像两条平行线永远没有交叉点。”

青年略一沉吟,“黎曼几何(黎曼几何中没有平行线)”。

禅师泪湿衣襟。

第二回合:禅师懂物理,完胜

很快,人人网的网友进一步整出加强版的禅师解惑之语,这时,禅师已是精通物理的高手。

青年问:“我很爱我的女朋友,但很讨厌她的缺点。”

禅师浅笑,答:“你找一张只有正面没有背面的纸回来。”

青年略一沉吟,掏出一个麦比乌斯环(将一个长方形纸条ABCD的一端AB固定,另一端DC扭转半周后,把AB和CD粘合在一起,得到的曲面就是麦比乌斯环)。

且慢,这次禅师有备而来,“正面亦是反面,反面亦是正面。施主既然知晓这麦比乌斯的深意,又何必在意她的小缺点呢。”

青年瞥见禅师经书上赫然写着三个大字《拓扑学》(研究连续性现象的数学分支)。

网友们富有创造性的段子包含了丰富的物理学及数学知识。网友“SeanZhang”说:“永远不要惹理工科。”博友“蒹葭苍苍_lau”感慨:“理科生威武,这年头要当人家的导师,也得有文化呀!” (据《扬子晚报》)

网传兰博基尼避限行改成出租车

车主:这PS技术真差!

这两天,网上一则“北京豪车为躲避限行,改成出租车”的消息,引发网友关注。这条来自望京论坛的消息称,北京的一位车主将一辆兰博基尼和布加迪威龙改成出租车,每月交份钱不拉活,为的只是规避限行。

7月4日,这两辆车的车主称,网上发布的照片系网友恶搞,而记者从北京市出租车管理部门和出租车公司了解到,目前北京市出租车所使用的车辆均由公司提供,不接受驾驶员自带车辆。

7月3日晚,有网友在望京网论坛发布了两张照片,分别是一辆兰博基尼和一辆布加迪威龙,两辆车的颜色都涂成了北京市出租车常用的配色,并加装了顶灯。兰博基尼甚至还挂了出租车专用号段的号牌,车旁站着一名男子。“北京第一辆布加迪威龙和兰博基尼出租车!其实他不拉活儿,每月交了份儿钱,只为了不限行……”发帖者的这段文字说明被转发到新浪微博上,迅速引发网友热议,这条微博的转发量很快超过了1000条。

有网友表示,为了躲避限行,

加入出租车公司应该是一个好办法,也有网友对此表示怀疑,认为车主既然有两辆车,根本无需考虑限行的问题,而且图片看起来像是被修改过。

“豪车变出租”,这听起来有些匪夷所思。

7月4日下午,记者联系了在北京拥有多辆豪车的SCC(中国超跑俱乐部)创始人张宽。张宽告诉记者,他也看到了网上的照片,而照片上的那名男子正是SCC的另一名创始人“可乐”(网名)。可以肯定的是,这些照片属于网友恶搞。

“我躺着也中枪了……这PS技术这么差,还有很多网友相信!”7月4日,“可乐”看到这条消息后,自己评论并转发了这条微博。

(据《南方都市报》)



网传改装成出租车的兰博基尼(上)与布加迪威龙(下)。经车主证实,图片系网友恶搞。